EILLET

R¢alisation En broche, cette fleur est superbe! La
Rang 1 : sur une boucle, preuve ci-dessous
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faire 15 ms a 20 ms (les 2 premiéres sur
les 2 fils, comme indiqué par les fleches)),
1 m coulée.

Remargue : plus le nombre de ms au

départ est élevé, plus la fleur est
« ondulée ».

Rang 2 : 2 brides dans chaque ms du rang
précédent (la 1ére remplacée par 2 ml), 1
m coulée.

Rangs 3 et 4 : 2 brides dans chaque bride
du rang précédent (la 1ere remplacée par
2 ml), 1 m coulée.

Rang 5 : dans chaque maille, *1 ms, 3 ml,

1ms (dans la méme m que la premiere)*.  ceci est mon interprétation du tuto d'origine : elle
n'est pas de ma création et c’est pourquoi

Finition jindique le lien d’origine

Sur l'envers de la ﬂeur, passer le fil de http://vyww.freecratunlimited.com/crochet-

montage, aprés avoir resserré la boucle, ~ ¢amations.ntml

dans chaque maille, tout autour du centre.
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